



## Трета партньорска среща и обучение на специалисти от социални услуги по проект ECI Agora



На 18 март 2019 г. в Братислава, Словакия, се проведе третата партньорска среща по проект „ECI AGORA: Развитие на услуги за ранна детска интервенция чрез взаимодействие и сътрудничество“. В нея взеха участие представители на всички организации-партньори по проекта - EASPD (Белгия), Eurlyaid (Люксембург), Dizabnet (Румъния), Национално сдружение на доставчиците на услуги за ранна детска интервенция (Словакия), НАСО (България), Фондация Gezenguz (Унгария) и CSWU

(Полша).

На срещата бе обсъдено провеждането на пилотни обучения по ранна детска интервенция в страните-партньори, като участниците представиха своите предложения за организацията на обученията по места. По време на събитието се коментира и финализирането на обобщения доклад за ситуацията на услугите за ранна интервенция в страните-партньори. Представителите на Eurlyaid споделиха и на какъв етап е работата по превода на английски език на наръчник, описващ подробно какво представлява ранната детска интервенция и как е било постигнато изграждането на национална система за ранна интервенция в Португалия.

В рамките на следващите два и половина дни, от 19 до 21 март 2019 г., се проведе обучение по ранна детска интервенция, ръководено от специалисти на Eurlyaid, в което освен партньорите по проекта се включиха и експерти от социални услуги от различните страни-партньори. Целта на обучението бе да се представят основните елементи на работа в ранната интервенция, както и на база предоставената информация да се проведат обучения по места в страните-партньори по проекта, а именно в България, Полша, Румъния, Словакия и Унгария.



THE VELUX FOUNDATIONS  
SUPPORTING THE VELUX FOUNDATIONS

Тази публикация е част от проект „ECI AGORA: Развитие на услуги за ранна детска интервенция чрез взаимодействие и сътрудничество“, финансиран от фондации Velux. Фондации Velux не носят никаква отговорност за съдържанието на тази публикация и гледните точки, изразени в нея.